

Puskás Attila

Nagymegyer

932 01

**Nagymegyer Város Önkormányzata**

Nagymegyer

Komáromi út, 207/9

932 01

**Tárgy: Tájékoztatási kérelem a Nagymegyeri Hírmondó városi havilap szerkesztőségéről**

Tisztelt Polgármester Úr, tisztelt Képviselők!

2018. december 7-én kelt határozatával képviselő-testület többedmagammal a Nagymegyeri Hírmondó szerkesztőségének tagjává választott. Megtiszteltetésnek vettem, hogy alkalmasnak találtak arra, hogy a város lapjának szerkesztésében részt vegyek annál is inkább, mert korábban képviselőjelöltként nyilvánosan is ígéretet tettem arra, ha lehetőségem adódik rá, szívesen veszek részt a város lakóinak tájékoztatását javító bármilyen tevékenységben. Munkám révén volt alkalmam belelátni az elektronikus és nyomtatott sajtó működésébe, tapasztalataimat szívesen kamatoztatom a helyi újság szerkesztésénél.

2018. decemberében volt a megválasztott szerkesztőbizottság első ülése, ahol az akkori főszerkesztő jelezte, addig nem kapott sem felkérést a folytatásra, sem pedig szerződést. Az ünnepi szám ennek ellenére terv szerint megjelent. Hosszú szünet következett, majd 2019. március 11-én a polgármester úr felhívott, mikor tudnánk szerkesztőségi ülést tartani. Jeleztem, hogy természetesen alkalmazkodom. Ugyanaz nap Pongrácz Kálmán képviselő úr közvetítésével megkaptam az új Hírmondó elektronikus változatát. Úgy gondoltam, ez lesz az alap, amivel a szerkesztőségi ülésen dolgozunk majd. Vártam a szerkesztőségi meghívót, de nem érkezett meg, helyette a postaládánkban landolt a Nagymegyeri Hírmondó 2019. évi első száma. A lapban más összetételű szerkesztőség – a főszerkesztőn és a szerzőkön kívül a szerkesztőségi bizottság tagjai is változtak - volt feltüntetve.

Szeretném megkérdezni, hogy ez azt jelenti-e, hogy a szerkesztőségi tagságom megszűnt, esetleg soha nem is voltam tag, vagy később mégis számolnak velem(-ünk) a lap összeállításában?

Úgy vélem, a lapnak jót tett a „ránctelvarrás” – természetesen mint minden lap esetében itt is igaz – mindenem lehet javítani, finomítani. Ami a tartalmát illeti, e

tekintetben vannak fenntartásaim. Úgy vélem, a megyeriek megérdemelnék, hogy a „Minden nagyon szép, minden nagyon jó, mindennel meg vagyok elégedve” típusú propaganda helyett a feszültségektől sem mentes elmúlt időszakról tárgyilagos tájékoztatást kapjanak. A helyi újság a helyi történésekről szóljon – az elért eredményekről épp úgy, mint a cukormázmentes valóságról

A fenti kérdésre válaszukat megköszönve kívánok az új szerző-szerkesztőgárdának sikeres munkát!

Kelt: Nagymegyer, 2019. március 25.

Tisztelettel,  
Puskás Attila